4  вариант

ЧАСТЬ  1

	К  каждому  из  заданий  1 – 10  даны  4  варианта  ответа,  из которых  только  один

        правильный. Номер  этого  ответа  обведите  кружком.




А.1.  Вертолет равномерно поднимается вертикально вверх. Какова траектория движения точки на конце лопасти винта вертолета в системе отсчета, связанной с корпусом вертолета?

1) точка                    2) прямая             3) окружность          4)  винтовая линия

А.2.  По графику зависимости координаты от времени, представленному на рисунке 1, определите скорость движения велосипедиста через  2 с  после начала движения.

1)  0 м/с                   2)  6 м/с                    3)  3 м/с                     4)  12 м/с
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         Рис. 1.
А.3.  Определите путь, пройденный телом от начала движения, если оно в конце пути имело скорость  10 м/с,  а  ускорение  постоянно и равно  1 м/с2.

1)  15 м                       2)  50 м                         3)  10 м                       4)  20 м
А.4.  Какой путь пройдет свободно падающее тело за  три секунды, если υ0 = 0,  а  

         g = 10 м/с2
1)  25 м                       2) 20 м                           3)  45 м                      4)  30 м

 А.5.  Как изменится центростремительное ускорение тела, движущегося по окружности, если линейная скорость тела  и  радиус вращения  тела  увеличатся в 2 раза?

 1)  не изменится                                 2)  увеличится в 2 раза 
 3)  уменьшится в 2 раза                     4)  не хватает данных

А.6.  Тело движется по инерции, если

1)  на него действует постоянная сила

2)  все силы скомпенсированы  
3)  все силы отсутствуют

4)  равнодействующая всех сил постоянна по направлению

А.7.  Чему равна равнодействующая двух сил по  600 Н, образующих между собой 

 угол   α = 120º ?

1)  600 Н                          2)  1000 Н                          3)  300 Н                   4)  1200 Н

А.8.  Какова сила тяжести, действующая на тело массой  4 кг,  лежащее на поверхности

Земли?  Радиус Земли равен  6400 км.

1)  37,2 Н                       2)  38,2 Н                                3) 39,2 Н                   4)  40,2 Н

А.9.  Какова потенциальная энергия сосуда с водой на высоте  80 см,  если масса сосуда 

равна  300 г?

1)  240 Дж                     2)  2400 Дж                              3)  24 Дж                    4) 2, 4 Дж  
А.10.  Какую работу  совершит  сила  при  удлинении  пружины  жесткостью   350 Н/м 

 от  4 см  до  6 см?

1)  0,07 Дж                      2)  0,35 Дж                            3)  70 Дж                         4)  35 Дж

ЧАСТЬ  2

В.1.  Установите соответствие между физическими величинами  и  формулами, по которым эти  величины определяются.

	Физические величины
	Формулы 

	А)  Момент силы

В)  Сила упругости
	1)  F = ma

2)  M = Fl

3)  Fупр = - kx

4)  
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К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими  буквами.

	А
	В

	
	


В.2.  Брусок скользит по наклонной плоскости вниз без трения. Что происходит при 

этом с его скоростью, потенциальной энергией, силой реакции наклонной плоскости?

      Для каждой величины определите соответствующий характер изменения:

1)  увеличивается

2)  уменьшается

3)  не изменяется

Запишите в таблицу выбранные цифры для каждой физической величины. Цифры в ответе могут повторяться.

	Скорость бруска
	Потенциальная энергия бруска
	Сила реакции наклонной плоскости

	
	
	


В.3. Два  бруска,  связанные невесомой  нерастяжимой  нитью  (рис.2),  тянут  с 

    силой  F = 2Н  вправо  по  столу.  Массы  брусков  m1 = 0,2 кг  и  m2 = 0,3 кг, 

    коэффициент трения скольжения бруска по столу μ = 0,2.  С каким ускорением
    движутся бруски?
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                                         Рис.2.                                                                

В.4.  С тележки массой  210 кг, движущейся горизонтально со скоростью  2 м/с, в 
    противоположную сторону прыгает человек массой  70 кг.  Какова скорость 

	
	м/с


    человека при прыжке, если скорость тележки стала равной  4 м/с?  
В.5.   Пуля массой  10 г попадает в дерево толщиной  10 см,  имея скорость  400 м/с. 

    Пробив дерево, пуля вылетает со скоростью  200 м/с.  Определите силу 

    сопротивления,  которую испытывает пуля, пробивая дерево.             

	
	Н


   m2





   m1
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